RESOLUTION NO. 1-92 CITY OF CENTERVILLE, OHIO

SPONSORED	ВҮ	COUNCILMAN	Russell	Russell Sweetingen	ON	THE	3044	
DAY OF		October		. 1982.				

A RESOLUTION OF APPRECIATION FOR THE SERVICES OF LEONARD E. STUBBS AND THE RENAMING OF THE BENJAMIN ARCHER PARK, THE LEONARD E. STUBBS MEMORIAL PARK, IN RECOGNITION OF HIS MANY CONTRIBUTIONS TO THE CENTERVILLE COMMUNITY.

WHEREAS, Leonard E. Stubbs diligently and faithfully served the City of Centerville as a Council Member from January 3, 1972 until February 12, 1981; and

WHEREAS, Leonard E. Stubbs in attending Council Meetings served as a member of Council Committees and through his representation of the City on Regional Committees devoted countless hours, effort and talent to the pursuit of our Community's betterment; and

WHEREAS, Leonard E. Stubbs was a dedicated teacher in our public school system, an example for his students of all that he taught, an active participant of all of our democratic processes, and a participant as a player, coach and official in the many sports activities which were such vital parts of his life; and

WHEREAS, Leonard E. Stubbs earned the respect of all for his open acknowledgment of his God, his support of his church and his devotion to his wife and children; and

WHEREAS, the Council of the City of Centerville wishes to extend its appreciation and gratitude to the family of Leonard E. Stubbs for these many contributions;

NOW THEREFORE, THE COUNCIL OF THE CITY OF CENTERVILLE HEREBY RESOLVES:

Section 1. That the family of Leonard E. Stubbs be presented with this Resolution in appreciation on behalf of all the past, present and future residents of the City of Centerville for Councilman Stubb's innumerable contributions to our Community.

Section 2. That the Benjamin Archer Park is hereby renamed, and shall from this day forward be known as, the "Leonard E. Stubbs Memorial Park" as a continuing tribute and recognition of the outstanding life and contributions of Councilman Leonard E. Stubbs.

PASSED this 30th day of Och

Re

Mayor of the City of Centerville, Ohio

ATTEST:

Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio

CERTIFICATE

The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio, hereby certifies the foregoing to be a true and correct copy of Resolution Number 1-32, passed by the Council of the City of Centerville, Ohio, on the act day of Centerville, 1982.

Clerk of the Council